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Úvodní slovo
Vážení čtenáři,

máme tu poslední číslo zpravodaje za rok 2024 a já bych ráda využila příležitosti a
popřála Vám všem do nového roku hodně štěstí, zdraví a spokojenosti.

V uplynulém čtvrtletí jsme si s klienty hodně užívali kulturní akce – koncerty Petry Janů,
Olgy Lounové, Karel Gott revival nebo muzikál Mamma Mia. V předvánoční čas jsme
chodili na Roráty, tvořili vánoční výzdobu a přišel k nám i Mikuláš s andělem a čertem.
Potkali jsme se se studenty slavkovské střední školy i dětmi z místní mateřské školy.
Oblíbené jsou zvířecí návštěvy a nově i kavárničky s vystoupením harmonikářky Terezky.

Jak už víte, na jaře 2025 nás čeká rekonstrukce našeho domova, kdy budeme muset
prostory uvolnit řemeslníkům. Pevně věřím, že po několika měsících si pak užijeme návrat
do našich opravených prostor.

Děkuji Vám všem za spolupráci v uplynulém období.

Ing. Hana Juráčková

ředitelka ALZHEIMER HOME Slavkov u Brna
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Olga Lounová
Koncert narůžovo s Olgou Lounovou se vznešeně nesl Historickým sálem ve Slavkově u
Brna. Naši klienti z ALZHEIMER HOME Slavkov u Brna dostali na tuto akci pozvánku od paní
Mariky Hemmerové z organizace Pink October. Program byl vskutku bohatý – vystoupila
taneční skupina studia B-Fresh, Mini Glitter Stars, Olga Lounová a nechyběla ani módní
přehlídka. Naděje a sounáležitost, vzájemná podpora. Nejen to symbolizovala akce
Koncert narůžovo. Za pozvání moc děkujeme.
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Canisterapie Slavkov prosinec
Canisterapie je české pojmenování pro psem asistovanou léčbu. Ta má velmi dlouhou
historii. Její rozvoj v Česku začal po roce 1989. Přínos canisterapie od té doby využívají
nejen nemocnice a domovy seniorů, ale my v ALZHEIMER HOME Slavkov u Brna. Již
naposledy se v tomto roce psí léčitelé za námi přišli podívat. Děkujeme.
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Napoleon
Bitva u Slavkova, zvaná též bitvou tří císařů nebo zřídka bitvou u Brna, v zahraničí známá
také jako bitva u Austerlitz (německý název Slavkova), bylo jedno z hlavních střetnutí
napoleonských válek a jedna z nejslavnějších bitev, které se kdy odehrály na území
Česka. Každoroční slavnosti ve Slavkově již proběhly. Tak i nám do ALZHEIMER HOME
Slavkov u Brna přišli o bitvě popovídat vojáci v uniformách. Moc děkujeme.
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Návštěva studentů Slavkov
Krásně strávený adventní čas se studenty ISŠ Slavkov u Brna. Studenti přišli potěšit naše
klienty rozhovory, zpěvem a adventním kvízem. Také přinesli dárky v podobě věnců, které
věnovala maminka studenta paní Zuzana Černochová. Následně nám pomohli vyzdobit
společný prostor vchodu ALZHEIMER HOME Slavkov u Brna. Naši klienti byli velmi spokojení
a moc se jim setkání se studenty líbilo. Vyčarovali nejeden úsměv na tváři. Moc děkujeme
a budeme se těšit na další spolupráci. Přejeme krásné svátky.

Informační čtvrtletník ALZHEIMER HOME 6



říjen 2024 - prosinec 2024

Adventní věnec
Tradiční adventní věnec má být vyroben ze zeleného základu – větví jehličnanů nebo
cesmíny. Kruh symbolizuje věčnost. Na věnci nesmí chybět něco červeného – červená
barva upomíná na krev Kristovu prolitou za spásu světa. Obě barvy, tedy zelená a
červená, pak symbolizují život. Jako ozdoba se používají také jablíčka, od času ráje jsou
plody života – kulaté jako věnec sám a dobré jako Boží přízeň. I my v ALZHEIMER HOME
Slavkov u Brna jsme si takový věnec  vytvořili.
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Mikuláš ve Slavkově
Svatý Mikuláš je uctíván mimo jiné jako patron dětí, a tak si jeho příchodem připomínáme
jeho život i jak důležité děti jsou v našich životech. I my v ALZHEIMER HOME Slavkov u Brna
jsme si připomněli dětství a naše děti. Celé odpoledne se neslo v duchu krásných
vzpomínek. Moc děkujeme Terezce, která nám k tomu krásně hrála na harmoniku.
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Vánoční harmonika
Již naposledy v tomto roce jsme přivítali v ALZHEIMER HOME Slavkov u Brna harmonikářku
Terezku, která nám přišla i s manželem zazpívat vánoční písničky. Děkujeme moc a
přejeme krásné vánoční svátky.

Informační čtvrtletník ALZHEIMER HOME 9



říjen 2024 - prosinec 2024

Významná jubilea
Naši oslavenci v říjnu

Ludmila 68 let

Naši oslavenci v listopadu

Emílie 87 let, Eva 88 let, Miroslava 92 let

Naši oslavenci v prosinci

Amálie 92 let
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Poslání služby

Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené, celoroční
pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence, které již
nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc, péči ve všech oblastech života klienta,
které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost společenských
kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, naplňování přání a vůle klienta s ohledem
na jeho možnosti a schopnosti.

Cíle

Rozvíjet nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snaha udržet co
nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho života.

Zajistit klientovi bezpečné prostředí.

Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu klienta.

Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta včetně podpory dobré atmosféry a
pohody.

Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou, přáteli.

Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově srovnatelné
populace, žijící mimo Domov.

Zásady

Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.

Individualizace služby, princip profesionality.

Cílová skupina

Osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence od 40 let věku, které mají
snížené schopnosti svou nepříznivou sociální situaci zvládat a řešit a potřebují
pravidelnou pomoc druhé osoby.
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Ing. Hana Juráčková
Ředitelka zařízení

Mgr. Kamila Mőse
Sociální pracovnice a vedoucí sociální péče

Lucie Grolichová, DiS.
Vedoucí sestra

ALZHEIMER HOME Slavkov u Brna

Zlatá Hora 1466
684 01 Slavkov u Brna
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